

Неделя безопасности призвана привлечь внимание обучающихся, их родителей и педагогов к проблеме снижения аварийности на дорогах, формирования безопасного поведения в дорожной среде, законопослушного поведения.

В эти дни для участников образовательного процесса организованы мероприятия различного формата: конкурс рисунков, плакатов «Безопасная дорога», лекции, беседы о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на дорогах, Единый урок безопасности дорожного движения. Для родителей обучающихся подготовлены

Памятки о правилах перевозки детей в салоне транспортных средств, безопасной эксплуатации подростками вело- и мототранспорта, применение светоотражающих элементов. Кроме того, для студентов 1, 2 курсов организована экскурсия на автотранспортный полигон, где проведена «минутка безопасности на дорогах».

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Помните, от дисциплины на дороге каждого из нас зависит личная безопасность и безопасность окружающих людей!

